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У росіян немає ресурсів для масштабного
наступу з Білорусі: експерт розкрив деталі
Віталій Саєнко 13:39, 22.05.26 4 хв. 929
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Наразі з білоруської території можливі певні прикордонні провокації за участі
диверійно-розвідувальних груп.

Селезньов прокоментував можливість нападу з боку Блорусі / скріншот 
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Білорусь готується на віддалену перспективу

Які сили потрібні ворогу для наступу з Білорусі

Війна в Україні: новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В даний час не спостерігається можливість здійснення російськими загарбниками

масштабної атаки з території Білорусі.

Про це військовий експерт, колишній речник Генерального штабу ЗСУ Владислав Селезеньов

сказав в етері телеканалу Суспільне. Він зауважив, що ключовий фактор, від якого залежать

бойові дії – це фактор ресурсів. Але, за його словами, в даний час, ані українська розвідка,

ані прикордонники, ані розвідки інших країн не повідомляють про скупчення сил та засобів

росіян на території Білорусі. Селезньов додав, що аналогічна ситуація спостерігається і на

території  Брянської області Російської Федерації.

"Говорити про те, що в осяжній перспективі ворог може вдатися до масштабних провокацій,

мабуть, не варто", - зробив висновок Селезньов.

При цьому, він припустив, що можуть бути певні прикордонні провокації у вигляді діяльності

ворожих диверсійно-розвідувальних груп чи штурмових малих груп. Хоча такі випадки

стаються постійно біля кордону і не лише на Харківщині, Сумщині, а й Чернігівщині.

Але, за словами Селезньова, такі випадки не є масштабними і часто навіть не потрапляють у

зведення Генерального штабу ЗСУ:

При цьому, експерт заважив, що ворог будує певні інфраструктурні об’єкти на своєму

прикордонні, в тому числі і рокадні дороги у Білорусі вздовж кордону з Україною. Це і

дороги, які спрямовані в бік українського кордону і майданчики для створення

артилерійських позицій, а також для розгортання полігонної інфраструктури.

"На перспективу Білорусь готується. Але те, що ця перспектива може бути віддаленою, і не

факт, що вона буде реалізована. Ми маємо це враховувати", - відзначив Селезньов.

Як нагадав Селезньов, у лютому 2022 року росіяни вдалися до атаки на Київ, маючи

угрупування чисельністю близько 40 тис. і ця атака була невдалою.

"Відповідно, цього разу він має сконцентрувати угрупування військ чисельністю

щонайменше у дві, а то і три сотні тисяч особового складу. Це не лише піхотинці. Це і

відповідна техніка, устаткування, обладнання, боєприпаси до озброєння і саме озброєння.

Тобто, ворогу потрібно зосередити величезні ресурси", - пояснив Селезньов.

Для наступу у 2022 році ворог кілька місяців перекидав сили і засоби у Білорусь. На даний

момент ворог не реалізує такі задуми.

Селезньов зауважив , що нині ворог застряг у бойових діях на українських окупованих

територіях, на Донеччині, Запорізькій області тощо. На півдні у ворога зараз задіяно понад

210 тис. особового складу. Також відбуваються бої на Харківщині і прикордонні Сумщини.

"Ворог кинув у пекло війни усі наявні у нього ресурси. Де знайти ще пару сотень тисяч осіб

для того, щоб створити реальну загрозу для наших північних регіонів - Волині, Рівненщини,

Житомирщини, Київщини, Чернігівщини? У ворога технічно і фізично немає таких ресурсів", -

висловив думку Селезньов.

Як повідомляв УНІАН, попри загострення ситуації на українсько-білоруському кордоні,

фіксації накопичення великої кількості ворожих військ на цьому напрямку немає.

Радник Офісу президента Михайло Подоляк вважає, що Білорусь "не хоче війни" і не

сприймає її так, як росіяни, тож не можна сказати, що вони готові брати в цьому якусь

участь.

Білорусь війна в Україні

RU  +21

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

Бій Усик - Верхувен: онлайн-трансляція

ОСТАННІ НОВИНИ

15:00 Як назавжди позбутися дротяника:
які методи дійсно допомагають, а які – ні

14:55 Син Трампа таємно одружився з
моделлю

14:54 9 звичок людей, які неймовірно
дратують оточуючих

14:50 Шварценеггер зніме сиквел
легендарного "Конана-варвара"

14:48 Україна продовжує перерізати
росіянам траси на Донецьк та Крим, -
аналітик

14:37 Удар по Києву: Росія пошкодила
резиденцію посла однієї з країн Європи

14:31 У Німеччині почали будувати
автомобільні мости з пластику та ґрунту
замість бетону

14:30 Україна вдарила по
перекачувальній станції, що забезпечує
пальним московські аеропорти

14:17 "Нема чим збивати": експерт
розкрив, скільки "Орєшніків" накопичила
Росія

14:15 "Росія програє цю війну": у Канаді
відреагували на масовану атаку РФ по
Україні

14:07 18 000 гривень за кілограм:
найдорожчу у світі рослину вирощують по
сусідству з Україною

14:01 Українські виші почнуть масово
закриватися вже в найближчі роки, -
ректорка ХНУ

13:55 Соловій відверто розповіла про
свого нового коханого: "Він -
військовослужбовець"

13:53 Хто написав Біблію: ШІ ошелешив
відповіддю

13:45 Чотири роки копав двір: чоловік
збудував систему охолодження, яка
замінює кондиціонер

13:45 Згоріли три гаражі: стало відомо,
куди влучив путінський "Орєшник" у Білій
Церкві

13:31 Масована атака на Україну: в
Defence Express пояснили, чи промахнувся
"Орєшнік" на 80 км

13:21 Квартира Ольги Фреймут
постраждала внаслідок обстрілу (фото)

13:12 Нафтовий термінал та кораблі:
Генштаб повідомив про нові удари по
ворогу

13:07 Яка музика вам ідеально підходить:
відповідь криється у даті народження

13:00 Більше не викидаю пластикові
затискачі для хліба: ось як їх використовую
на городі

12:49 "Робот своєю жертвою врятував
життя": під Покровськом евакуювали на
НРК пораненого бійця

12:49 Трамп натякнув на мирну угоду з
Іраном

12:28 У Міноборони РФ підтвердили удар
"Орєшником" і цинічно пояснили атаку на
Україну

12:27 У мережі завірусився лайфхак з
фольгою біля Wi-Fi роутера: як він працює

12:27 Уперше з часів Другої світової війни:
росіяни пошкодили будівлю МЗС

12:25 "Просто пекло": зірки українського
шоу-бізнесу відреагували на атаку росіян
по Києву

12:09 У Румунії виявили 3000-річний
скарб із золотом, що може переписати
історію бронзової доби

12:00 Та сама легендарна піца "Шкільна":
рецепт, від якого у всіх течуть слинки

11:51 Корисніша за тунця: дієтологи
назвали найкращу консерву для серця та
мозку

11:48 "Я готовий": Усик кинув виклик
одразу двом суперникам після бою з
Верхувеном

11:34 "Реально неадеквати": Зеленський
відреагував на удар "Орєшником" по Білій
Церкві

11:33 Як можна перевірити наявність
заборони на виїзд за кордон: у ДПСУ
назвали алгоритм дій

11:27 Не всім під силу: проста задача для
школярів загнала мережу у глухий кут

11:20 Дружина Усика зворушливо
привітала його з перемогою у бої з
Верхувеном (фото)

11:09 "Нехай горить синім полум'ям":
Медведєв "вибухнув" цинічною заявою про
масований удар РФ

11:06 Авіарейс до Британії здійснив
аварійну посадку після того, як пасажир
розповів про свій багаж

11:05 Південна Корея не хоче поставляти
ЗРК Україні через війну, але продає їх
Близькому Сходу

10:43 Які овочі корисні для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свої фаворити

10:39 90 ракет і 600 безпілотників: у
Повітряних силах розповіли про нічний
удар Росії

10:25 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до кінця весни

10:17 Британський авіаносець "спалив"
російський корабель-шпигун біля сил НАТО
(фото)

10:08 "Давид проти Голіафа": Time
пояснив, як Україні вдалося знайти козирі
для перемоги без США

10:03 Росія вдарила по Білій
Церкві ракетою "Орєшник", - Ігнат

10:00 Зміцніють на ваших очах: як
приготувати чудо-добриво для томатів
після висадки
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги .

Новини Одеси . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Тарифи на газ .

Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі

Гороскоп . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як правильно чистити пральну машину . На що клює карась в червні . Як зробити смачний фарш для пельменів .

Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як відмити нагар в каструлі . Як правильно витягувати кліщів .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево

Яке сьогодні свято . Церковне свято 20 травня . Церковне свято 24 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня .

Коли Літній Миколай 2026 . Церковне свято 22 травня . Коли День вишиванки 2026 .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковне свято 23 травня

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Рецепти . Шкільна піца . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Вафельний торт . Домашня шинка з курки

Сад-город . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада .

Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці . Як приготувати добриво для томатів .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . У якому місці не можна садити аґрус . Як назавжди позбутися дротяника .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах . Як правильно підв'язувати помідори . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як вибрати місце для посадки груші . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Що не можна удобрювати золою на городі .

Чим обробити смородину від попелиці та кліща

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Ризиків тут і зараз щодо масштабної атаки з боку Російської Федерації чи території

Республіки Білорусь сьогодні чи завтра немає".
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